

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Albrecht Jan

**Oponent:** Ing. Lukáš Kotek

Studijní program: **Inženýrská informatika**  
Studijní obor/Specializace: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**  
Akademický rok: **2021/2022**

Téma diplomové práce: **Využití rozhodovacích procesů při analýze rizik**

### Hodnocení práce:

Diplomová práce je zpracována na velmi aktuální, důležité, ale zároveň obtížné téma. Analýza rizik je základním stavebním kamenem bezpečnostního systému podniku, přesto bývá často opomíjena nebo neodborně zpracována, což má za následek falešný pocit adekvátního zabezpečení. Student k tématu přistoupil svědomitě a ve své práci popisuje možné přístupy k analýze rizik a možné provázání s metodami využívanými v oblasti rozhodovacích procesů, což v praxi nebývá příliš využíváno. Tato práce však ukazuje potenciál vysoké míry objektivity výsledků této kombinované metody. Student na modelovém příkladu demonstruje benefity svého řešení analýzy rizik a porovnává je s jinými metodami. Kladně hodnotím komplexnost zpracování tohoto složitého tématu a velký přínos diplomové práce. Výtky nemám žádné, úroveň zpracování je na velmi dobré úrovni. Celá problematika by si při aplikaci v praxi žádala přehlednější prezentování výsledků a porovnání mezi nimi, v kontextu diplomové práce to ale nepovažuji za nedostatek.

### Dotazy k obhajobě:

V kapitole 3.1.1. *Aktivum* píšete, že nehmotná aktiva jsou v dnešní době důležitější než hmotná. Je tomu podle Vás skutečně tak? Porovnáme-li např. životy zaměstnanců a data společnosti, je toto tvrzení velice odvážné. Nejedná se aktuálně spíše o trend, kdy po období intenzivního řešení zabezpečení zejména hmotných aktiv se nyní dostává pozornosti také zabezpečení nehmotných a nehledě na vyšší či nižší důležitost je znatelné „dohánění“ nehmotné oblasti do adekvátního stavu?

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**A - výborně.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 1. 6. 2022

Podpis oponenta diplomové práce